
1 
 

令和７年度 第６回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和７年９月１０日（水）１３時３０分～１４時５０分 

場  所  事務局３階 第１会議室 

       ※Google Meet を使用したオンライン会議も同時開催 

 

出 席 者  学長，景山理事，坂口理事、恒川理事，三木理事，熊埜御堂理事， 

岸本副学長,海藤副学長，武中副学長，西山副学長，香川副学長，深田副学長， 

塩野谷，永島，岩井，明石，河野，竹内，太田，坪，三島 の各評議員 

 

陪 席 者  内田監事，大野学長特別補佐，植木学長特別補佐，遠藤学長特別補佐， 

筒井地域学部副学部長，小野工学部副学部長，永松農学部副学部長 

 

 議事要旨の確認 

     令和７年度第４回（７月９日開催）、第５回（８月２５日～９月２日メール開催）の議

事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．鳥取大学経営戦略本部設置に伴う関係規則の一部改正について 

大学経営戦略室を鳥取大学経営戦略本部に改組することに伴い、「鳥取大学の管理運営

に関する規則」、「鳥取大学改革推進会議規則」及び「鳥取大学大学経営戦略室規則」を一

部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

２．鳥取大学広報・基金室の設置に伴う規則の制定・改正について 

鳥取大学広報・基金室の設置に伴い、「鳥取大学広報・基金室規則」及び「鳥取大学広

報・基金戦略会議規則」を新たに制定するとともに、「鳥取大学の管理運営に関する規則」

及び「鳥取大学みらい基金規則」を一部改正することついて，資料に基づき説明の後，審

議し承認した。 

 

３．鳥取大学研究推進機構規則の一部改正について 

鳥取大学経営戦略本部の設置に伴い、研究推進機構の内部組織を改組するため、「鳥取

大学研究推進機構規則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承

認した。 

 

４．鳥取大学における大学発ベンチャーの認定に関する規則の一部改正について 

鳥取大学発ベンチャーの認定を申し出ることができる大学発ベンチャーの対象を改め、

その他規定の整備を図るため「鳥取大学における大学発ベンチャーの認定に関する規則」

を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 
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５．競争的研究費の直接経費による研究代表者の人件費（PI 人件費）の支出に係る制度の改

正について 

研究者の研究パフォーマンス向上を図るとともに、大学全体の研究力強化に資するため，

「競争的研究費の直接経費による研究代表者の人件費の支出に関する取扱要項」を一部改

正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

なお、制度の運用に関する詳細については、関係者に対し改めて周知を行うこととした。 

 

報  告 

１．令和７年度個人情報保護研修会及び鳥取大学労務管理研修の実施について 

令和７年度個人情報保護研修会及び鳥取大学労務管理研修を e-learning により、９月

から１０月にかけて実施することについて，資料に基づき報告があった。 

 

２．鳥取大学ホームカミングデー２０２５の開催について 

鳥取大学ホームカミングデー２０２５を各学部同窓会と連携し、６年ぶりに開催（開催

日：１０月１１日（土））することについて，資料に基づき報告があった。 

 

３．オープンキャンパス２０２５夏の実施報告について 

７月１９日（地域学部・医学部・工学部）及び２０日（農学部）に開催したオープンキ

ャンパス２０２５夏について、学部ごとの生徒・保護者等の区分による参加者数について，

資料に基づき報告があった。 

 

４．高校教員対象進学説明会の実施状況について 

令和７年６月から８月に入学センターが実施した高校教員対象進学説明会の実施状況

について，資料に基づき報告があった。 

 

５．鳥取大学ロボット手術研修開発センター規程の一部改正について 

鳥取大学ロボット手術研修開発センターを改組することに伴い「鳥取大学ロボット手術

研修開発センター規程」の一部を改正することについて，資料に基づき報告があった。 

 

６．令和８年度国立大学法人運営費交付金概算要求について 

令和８年度国立大学法人運営費交付金概算要求の状況について，資料に基づき報告があ

った。 

 

７．その他 

 ① 令和７年度第３回経営協議会の開催について 

   令和７年度第３回経営協議会を９月２２日（月）に開催予定である旨、報告があった。 

 

② 次回開催予定 

    次回の定例開催日は１０月８日（水）である旨，説明があった。 

 


